



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

Retificação do edital Residência Pedagógica /2018 – docentes de escolas públicas

Onde se Lê:

1. DA DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Subprojeto	Escola-campo	Nº de preceptores bolsistas
BIOLOGIA	PROFESSOR SALATIEL DE ALMEIDA	01
BIOLOGIA	CESARIO COIMBRA	01
BIOLOGIA	FREI FLORENTINO	01

Passa-se a ler:

1. DA DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Subprojeto	Escola-campo	Nº de preceptores bolsistas
BIOLOGIA	PROFESSOR SALATIEL DE ALMEIDA	02
BIOLOGIA	CESARIO COIMBRA	01